
 

Dienstleister
3

Touristiker
4

Klinik
2

Apotheke
1

Ärzte
1

TEILNEHMER GESAMT: 11

Auswertung des Fragebogens: Bad Sassendorf 

 

 

   

   

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fachkräftesituation 
Nicht zufriedenstellend 5 
Zufriedenstellend 4 

Auszubildendensituation 
Nicht zufriedenstellend 4 

Zufriedenstellend 4 

davon - 10 KMU´s 

- 1 Unternehmen bis 1000 MA 



 

 

 

Fachkräftegewinnung durch 
Agentur für Arbeit 6 

Annoncen 5 
Eigener Ausbildungsbetrieb 4 

Social Networking 2 

Headhunter 1 
 

 

 

 

 

 

Maßnahmen zur Fachkräftebindung 
Flexible Arbeitszeiten 7 
Fortbildung 5 

Finanzielle Anreize 3 

BGM/BGF 3 
Gesundheitsgerechte Arbeitsplätze 2 

 

 

Qualifizierungsmaßnahmen 
Extern 6 

Intern 7 

Keine 1 

 

 

 

 

 

Fachkräfteportale werden: 
Nicht genutzt 7 
Genutzt 3 



 

Gesundheitstouristen

Kurgäste

Senioren

Dualestudenten

Therapeuten

Sportwissenschaftler

Rehapatienten

50 +
Radfahrer

ZIELGRUPPEN

Netzwerke/Prioritäten 
Unternehmerstammtisch 5 

Themenzentriert 4 
Wirtschaftsförderung 3 

Erfahrungsgruppen 2 
Therapeutenstammtisch 1 

Ärztestammtisch 1 

Stammtisch für Pflegekräfte 1 
 

Infrastruktur 
 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

Outdoor-Angebote 
Schwimmbad 10 
Parkanlagen 9 

Radwege 8 
Wanderwege 7 

Outdoor-fitnesseinrichtungen 5 

Indoor-Angebote 
Sauna/Therme 9 

Gradierwerk 7 
Therapiezentrum 6 

Yoga 6 

AT 3 
PME 3 

Tai Chi 2 
Qi gong 1 

Angebote temporär 
Ernährungsberatung 3 

Kräuterwanderung 2 

- Radfahrer (2) 

- Tagungsgäste (1) 

- Begleitpersonen ( 1) 

- Aktivtouristen (1) 

- 50+ (1) 

Geplante neue Zielgruppen 



 

Ja
87%

Nein
13%

INTERESSE AN BGM

Als 
Dienstleister 
& Konsument 

ALS:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Geplante betriebliche Erweiterungen 
Ja 6 
Nein 5 

Geplante Investitionen 
Ja 6 

Nein 3 



 

 

BGM/Bedarf 
Stressmanagement 6 

Entspannungstechniken 5 
Gesundheitscheck 4 

Gesunde Ernährung 3 
Fachvorträge 3 

Bewegungsangebote 2 

Gesundheitstage 1 
Suchtprävention 1 

 

 

Vorhandenes Angebot der Dienstleister 
Gesunde Ernährung 3 
Entspannungsangebote 2 

Bewegungsprogramme 1 
 

 

Als Konsument
25%

kein Interesse
50%

Als 
Dienstleister

25%

INTERESSE AM DIENSTLEISTUNGSNETZWERK Tagungs- und Kongresszentrum:  

bietet den Mitarbeitern Obst und Getränke, Gesundheitsvorträge und 

einen Personaltrainer für Bewegung an. 


